التأثير المتبادل بين الإنسان والبيئة
السؤال الأول : بم تفسر(إذكر سبباً واحداً):  
1- تتميز البيئة المصرية بتنوعها من مكان لأخر.
ج: لوجود البيئة الزراعية والساحلية والصحراوية والصناعية.
2- تؤثرالبيئة في الإنسان.
ج: لأن البيئة تؤثر في تحديد نشاطه البشري والعمل الذي يقوم به.
3- يؤثر الإنسان في البيئة.
ج: لأن الإنسان بدأ يستصلح الصحراء ، ويزيل الغابات ، ويبني القناطر والسدود ، ويتحكم في المناخ ، ويخترع الأسمدة والمبيدات الحشرية.
4- إنشاء القناطر والسدود.
ج: للتحكم في الفيضانات ومياة الأنهار.
5- صناعة الأسمدة والمبيدات الحشرية.
ج: الأسمدة لزيادة الإنتاج الزراعي ـ المبيدات الحشرية للقضاء علي الحشرات الضارة.
6- نجح الإنسان في زراعة محاصيل زراعية في مناطق لم تكن مناسبة.
ج: وذلك عن طريق تحكمه في المناخ بإستخدام(الصوبات البلاستيكية) الزراعة المحمية.

السؤال الثاني : أكمل :  
1- يعمل سكان البيئة الساحلية بحرفة الصيد.
2- يعمل سكان البيئة الصحراوية بحرفة الرعي والتعدين. 
3- يرتدي سكان المناطق الباردة الملابس الصوفية الثقيلة. 
4- يعمل سكان المدن بحرفة الصناعة.
5- أنشأ الإنسان القناطر والسدود للتحكم في الفيضانات ومياة الأنهار.

السؤال الثالث : ضع علامة صح أو خطأ أمام كل عبارة من العبارات التالية :      
1- البيئة الزراعية أغلب سكانها يعملون بالصيد وأعمال البحر. (×) بالزراعة
2- يعد استصلاح الصحراء من مظاهر تأثيرالبيئة على الإنسان.(×) الإنسان على البيئة
3- يعد بناءالسدود والقناطرمن مظاهر تأثير البيئة على الإنسان.(×) الإنسان على البيئة  
4- يعمل أكثرسكان الوادي والدلتا بحرفة الصناعة.             (×)   الزراعة

السؤال الرابع : اكتب ماتشير إليه العبارات التالية (اذكر المصطلح العلمي):                            
1- بيئة تتميز بندرة المياه ويعمل معظم سكانها بالرعي وبالتعدين.  [ البيئة الصحراوية ] 
2- بناء في عرض النهر لحجز المياه الزائدة أمامه واستخدامهاعند الحاجه.  [  السد    ]
3- بناء في عرض النهر لحجز المياه الزائدة أمامه لري الأراضي الزراعية.[  القنطرة ]
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